

**МБОУ «СОШ№1С.П.ЗНАМЕНСКОЕ ИМ.А.А.КАДЫРОВА»
НАДТЕРЕЧНОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЧЕЧЕНСКОЙ РЕСПУБЛИКИ**

**Справка
по итогам проведения открытого урока в 11-м классе**

11.11.2023г

В целях выявить методический уровень подготовки учителя, методы, формы и приемы обучения, проверить качество знаний обучающихся, логическую последовательность, рациональность использованных заданий, применение знаний на практике, степень активности обучающихся, осуществление индивидуального и дифференцированного подхода в процессе урока, рациональное использование наглядности, состояние и уровень подготовки обучающихся к ГИА на уроке русского языка был посещен открытый урок в 11-м классе учителя русского языка и литературы Саидовой М.А.

На уроке присутствовали: зам.дир. по УВР Дешиева З.Л., старший методист Даукиреева Р.Х., учителя русского языка и литературы Абдулвагапова А.А., Бокарова Г.М., Катиева А.Л.

Тема урока: «Подготовка к написанию сочинения- рассуждения по данному тексту» (Задание 27 ЕГЭ по русскому языку).

Урок был проведен на высоком методическом уровне. Учитель продемонстрировал высокие предметные знания, умение пользоваться ЭОР, применять ИКТ-технологии, сформированность методических приемов и системность работы в подготовке к ГИА обучающихся.

Цели урока были реализованы посредством следующей разновидности работ: работа с текстом, постановка проблемного вопроса и создание проблемной ситуации, применение стимулирования и мотивационного элемента, работа в группах, творческая работа, выступление в роли экспертов высокомотивированных обучающихся, проведение рефлексии.

Эффективны и оправданы и следующие приемы: использование текста с целью нравственного воспитания, поиск и исследование, формирование умений формулировать свою точку зрения, презентация, интеграция через примеры из литературы.

На протяжении всего урока учитель выступал в роли куратора, консультанта, помощника, действия которого придавали уверенность ребятам. Наблюдался доброжелательный характер общения и благоприятствовавший психологический микроклимат.

Главная образовательная цель урока была достигнута. Урок способствовал формированию умений комплексного анализа текста, формированию «скелета» сочинения как важнейший прием подготовки к написанию сочинения-рассуждения. Реальные результаты – активная работа учащихся.

Открытый урок Саидовой М.А. стал важной частью распространения педагогического опыта, в частности, для молодых специалистов. Также урок стал подтверждением того, что Саидова М.А. ведет систематическую работу по подготовке обучающихся к ЕГЭ по русскому языку на высоком методическом уровне.

Зам.дир.по УВР Дешиева З.Л.